

Errata

Johnson RM, Ravindranath Y, El-Alfy M, Goyette G Jr. Oxidant damage to erythrocyte membrane in glucose-6-phosphate dehydrogenase deficiency: correlation with in vivo reduced glutathione concentration and membrane protein oxidation. *Blood*. 1994;83(4):1117-1123.

On page 1117 in the 15 February 1994 issue, there are errors in the third author's name (Mohsin El-Alfy). The correct name is Mohsen S. ElAlfy.

Munari F, Lonardi S, Cassatella MA, et al. Tumor-associated macrophages as major source of APRIL in gastric MALT lymphoma. *Blood*. 2011;117(24):6612-6616.

On page 6616 in the 16 June 2011 issue, there is an error in the "Authorship." Under "Correspondence," the surname of the second corresponding author, shown as Mario M. D'Elois, is incorrect. The correct name is Mario M. D'Elios.

Swierczek SI, Piterkova L, Jelinek J, et al. Methylation of *AR* locus does not always reflect X chromosome inactivation state. *Blood*. 2012;119(13):e100-e109.

On page e100 in the 29 March 2012 issue, the ninth author's middle initial was omitted. The correct name is Bradley R. Cairns. In the "Authorship" on page e109, the initials "B.C." in the "Contribution" should have read "B.R.C." The errors have been corrected in the online version, which now differs from the print version.

Duhen T, Duhen R, Lanzavecchia A, Sallusto F, Campbell DJ. Functionally distinct subsets of human FOXP3⁺ Treg cells that phenotypically mirror effector Th cells. *Blood*. 2012;119(19):4430-4440.

On pages 4430 and 4439 in the 10 May 2012 issue, there are errors in the byline and in Figure 7. The first and second authors (Thomas Duhen and Rebekka Duhen) are also affiliated with the Department of Immunology, University of Washington School of Medicine, Seattle, WA, which should have been denoted by their names in the byline with a superscripted 2. As a result of this change, the affiliations for all authors will read as shown.

Thomas Duhen,^{1,2} Rebekka Duhen,^{1,2} Antonio Lanzavecchia,³ Federica Sallusto,³ and Daniel J. Campbell^{1,2}

¹Benaroya Research Institute, Seattle, WA; ²Department of Immunology, University of Washington School of Medicine, Seattle, WA; and ³Institute for Research in Biomedicine, Bellinzona, Switzerland

In Figure 7B, the bottom panels are mislabeled. Instead of reading "Th17" and "Th17-like," the labels should have read "Th1" and "Th1-like." The errors have been corrected in the online version, which now differs from the print version.